

汇聚爱的力量,公益在行动

王家东的50多只大公鸡卖完了

看到求助消息后,热心市民纷纷购买“爱心鸡”



烟台正能量 齐鲁是一家

本报7月1日讯(记者 孙淑玉) 靠着月薪1500元维持生计,栖霞中桥镇的王家东是家里的顶梁柱。去年遭遇意外后,至今仍行动不便。为了维持生计,他在年迈双亲的帮助下养了50多只大公鸡,希望以此养活一双年幼的女儿。然而,由于行动不便,如今长大的公鸡怎么卖出去又成了新问题(详见本报6月30日C10版《行动不便,栖霞男子自强养鸡》)。王家东的求助经本报刊出后,热心市民纷纷致电,称愿买鸡帮忙。仅6月30日一天,就有超过20位市民预约买鸡,还有市民预约周末到王家东家中买鸡。

栖霞42岁的王家东去年7月坠入两米多深的坑中摔伤,导致颈髓中央管损伤,至今仍无法顺利行走。家中老母亲独臂,老父亲腰不好,干不了重活。而妻子精神不佳,几乎无法自理事务,两个女儿均年幼,去年他曾在本报爱心手术室的帮助下顺利进行了治疗,但如今如何生活又成了家里的难题。为了还债,也为了给两个女儿提供更好的生活环境,王家东在家养了50多只



父母年迈,女儿幼小,妻子精神不佳,王家东因为行动不便无法外出打工,这50多只大公鸡成了一家人仅有的进项。本报记者 孙淑玉 摄

土鸡。“这家人太不容易了,我想买几只鸡帮帮忙。”6月30日一大早,家住开发区的衣先生率先致电本报“公益热线”,预约买鸡来帮忙。

得知王家东一家正为土鸡的销路发愁,芝罘区的王女士也打来电话,称愿意和朋友一起购买土鸡,鼓励王家东依靠自己的能力养家糊口。

此后,陆续有20多位市民被王家东的自强打动,纷纷致

电本报,称愿意到王家东家中购买土鸡,给他加油鼓劲,也愿意尽自己所能帮帮这可怜的一家人。

7月1日下午,王家东致电本报记者称,家里的大公鸡一天就卖了30多只,剩下的20几只也都预订出去了。6月30日晚上,有4名武警到家中买了20只,每只鸡都按100元买的,还给他带了一桶油、一袋大米和一袋面粉。另外还有一位老奶奶过来买了两只鸡,老人还

给王家东的小女儿送来了两件新衣服。

“谢谢好心人的帮忙,这下可是解决了大问题。”王家东说,这批土鸡卖出去后,他打算再购买一批,依靠自己的双手慢慢赚钱还债,养家糊口。

如果您想吃正宗的土鸡,又愿意帮帮这家人,或者您认识爱心餐馆需要进购土鸡,请直接发短信与本报联系:15264520357。

欲寻老战友 无奈已去世



寻亲路

免费寻亲热线:6610123

本报7月1日讯(记者 孙淑玉) 张希仁老人1947年参军,1950年10月赴朝作战,1953年5月回国,和莱阳的吕河龄老人是战友,但回国后俩人多年未联系。日前,张希仁求助本报“公益热线”寻找老战友吕河龄,希望能在有生之年见上一面或者通个电话。

本报寻战友的消息刊出后,莱阳读者吕先生致电本报称,和吕河龄老人是多年的邻居,吕先生称吕老生前身体一直不好,已在五六年前因火灾去世,如今还有子女在村里。

“没机会再见了,太遗憾了。”得知消息后,张希仁既感激又悲伤,身体状况不好的他打消了前去探望的想法,称会在家中悼念老战友。

市区两级慈善总会 慰问贫困老党员

本报7月1日讯(记者 孙淑玉 实习生 肖拓荒 通讯员 张玉洁 赵京洲) 1日上午,正值建党节之际,烟台市慈善总会、芝罘区慈善总会分别在芝罘区奇山街道办事处、芝罘区幸福街道办事处,为47名贫困的老党员送生活慰问品。

市慈善总会副秘书长赵冬丽、芝罘区慈善总会办公室主任王丹,分别与奇山街道办事处、幸福街道办事处工作人员一一为47位贫困老党员送上价值200元的大米一袋和花生油一桶。

扬帆助学

公益发展中心成立

本报7月1日讯(记者 孙淑玉) 日前,扬帆助学公益发展中心成立大会在金融大酒店召开,不少爱心企业纷纷表示愿意长期支持助学公益项目,除精彩的表演外,现场更有书画捐赠环节。

经过一段时间的筹划,6月28日上午9点,扬帆助学慈善义工服务队正式成立成为民间非营利组织扬帆助学公益发展中心,继续在助学、助老等方面发挥作用。

成立大会上,烟台市民间组织管理局局长于芷致辞祝贺,并建议在助学之外为贫困生开展素质拓展,深入发展各自特长,为其提供更广阔的平台。此外,烟台首家教育基金会也伸出“橄榄枝”,称愿与扬帆助学公益基金会合作。

现场除精彩的表演外,还设置书画捐赠环节,潍坊著名书画家、中国古文化艺术研究会学部委员、北京九州国际书画院院士孙根堂分别用左手和右手献字,祝福扬帆助学的孩子们越来越优秀。

据悉,扬帆助学慈善义工服务队成立于2010年,在各县市区成立了11个分队,5年来累计资助了630多名贫困学子,发放爱心款项和物资共计160万元左右。在联系提供资助款外,扬帆助学每年还组织夏令营、圆梦活动等帮孩子们开拓视野。

小新尧白血病复发急需骨髓移植

家里卖房卖车仍没凑够手术费

本报7月1日讯(记者 孙淑玉) 还记得那个虽然虚弱无力,但总爱在无菌病房里看书的白血病男孩吗?连续一个多周呕吐、吃不下饭,13岁男孩张新尧并不知道自己患的是白血病,只期待病好了能早点返校学习。得知情况后,张新尧所在的学校和福山义工纷纷为他发起募捐,共筹集善款10万余元(详见本报4月28日

C10版《无菌病房里,他用读书抵抗病魔》)。近日,小新尧因白血病复发,情况危急,目前已转到北京的医院接受治疗。但治疗费用仍有很大缺口,急需帮助。

6月27日,治疗中的张新尧突然浑身乏力、难受,系列检查过后被确诊为白血病复发,急需转院进行骨髓移植治疗。

看着病床上不断喊难受的儿子,张新尧的爸爸张浩心疼又无奈。收到学校和爱心人士筹集的10万余元善款后,自强的张浩一度拒绝更多捐款,他说孩子化疗的费用,靠着亲戚接济和自己偶尔打工,勉强能支撑,不想给大伙添更多麻烦。

“没想到孩子病情复发,情况还这么危险。”张浩说,为了尽早控制住病情,6月29日,

家人带着张新尧转到北京的医院接受治疗。

目前,小新尧仍浑身无力,需进行骨髓移植手术来治疗。张浩告诉记者,骨髓移植手术需要80万元左右,家里卖房卖车以及和亲友筹措之后还有30万余元的缺口。但小新尧的病情已不能再拖,如果您愿意帮忙,可直接致电13853524235。

置业山语世家,可领首付资助金

齐鲁晚报“首付补贴”活动继续进行

本报记者 孙芳芳

伴随着读者们的支持和厚爱,齐鲁晚报《今日烟台》已经走过近十个年头。我们取得的每一份成绩都离不开读者的信任和帮助。为了回馈广大读者,齐鲁晚报组织“首付补贴”活动,拿出资金为通过本次成功购房的市民提供首付补贴。继走进安德利迎海花园之后,本报继续携手山语世家推出首付补贴活动,山语世家项目所有房源均参与此次活动。

山语世家的开发理念是缔造一个现代中式的高品质社区,为此项目做了很多独具特色的设计,比如大小院落的围合,超高的绿化率,超宽的楼间距等。目前在一期居住的业主都是烟台市的高端人群,二期自在山产品在-一期的基础上进行了更优质的升级。

从地理位置上来说,山语世家处于烟台区的中心地段,距离各中心区域均在15分

钟车程以内,同时又不会因中心区域的喧闹影响生活的休闲需要,可谓是进则繁华入眼,退则自在生活。

产品方面,项目最外围沿青年南路是高层区和商业配套区,主要满足社区内的商业需要,同时也将整个社区围合。将来会有超市、银行等日常生活的必须配套入驻,为业主的生活提供最大的便利。事实上项目周边目前配套已经非常成熟,黄务中学、黄务商业街、市场、银行、医院等一应俱全。烟台重点中学烟台三中也即将投入使用,两分钟可以到达城际轻轨芝罘站。

外围区之后是四栋11层的景观洋房,这四栋电梯景观洋房东向项目主景观,西向内景观组团,可以说是满目芳华,户型面积也是135-147㎡的一梯两户方正户型,其中顶层赠送全面积跃层,再向内是花园洋房区和别墅产品区。

近期,山语世家又推出了

自由客项目,约13-68㎡的优选小户型卓然来袭,全额首付不到1万起,月供360元起,70年产权在芝罘。山语世家产品呈现多样化,满足了不同人群的不同需求,产品规划中,突出了合院布置和绿化及景观小品组合。

即日起,市民可通过本报开通的电话、微信等途径进行报名。齐鲁晚报工作人员会根据您的具体情况确认您是否符合报名条件,报名成功后,凡在9月30日前购买山语世家房源的读者将获得齐鲁晚报补贴的1000元首付资助金。在奖项领取方面,所有获奖者需在9月30日活动结束后持报社发放的1000元首付资助金奖券及与项目签订的购房合同到齐鲁晚报《今日烟台》处领取。

报名方式:

1、电话报名:拨打报名电话0535-8459745,留下姓名,联系方式等信息,齐鲁晚报工作

人员会根据您的具体情况确认您是否符合报名条件。

2、微信报名:扫描二维码并添加“齐鲁晚报今日烟台”的微信公众号,发送“山语世家+姓名+手机号”进行报名,齐鲁晚报工作人员会根据手机号联系您,确认您是否符合报名条件。

活动参与流程:

1、报名:市民在活动期间可通过电话、微信等方式报名参与活动,山语世家所有房源均参与此次活动。

2、奖券发放:经过确认您符合报名条件后,本报将发放给您一张1000元首付资助金奖券。

3、奖金发放:9月30日后举行奖金发放活动,所有在活动中成功购房的购房者可凭报社发放的1000元首付资助金奖券及在9月30日前与项目签订的购房合同领取1000元首付资助金。